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Bompoc | Jla\Her

1 Mmeercs 11 B OpraHu3aIiiyd MEHIO?
A) na, 1uisl BceX BO3PACTHBIX TPYIIT U peKUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHUSI OpTraHU3aIiH
B) na, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX IPYIHIT Ja
B) ner

2 BriBemeHo 1 MUKIIMIHOE MEHIO ISl O3HAKOMIICHUS POJTUTEICH U TETEH?
A) ma Ia
b) mer

3 BriBenieHo 1 ekemHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl O3HAKOMIICHHSI POIUTENICH U IeTeil MecTe?
A) ma Ia
b) Her

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI OJ1t0117
A) nma, 1o BCceM JTHSIM Ia
b) Her, MeroTcs MOBTOPHI B CMEKHBIE JHH

5 BrIBemeHo 11 MAKIIMIHOE MEHIO JUTSI O3HAKOMIICHHUS POIUTENCH U aeTei?
A) na 1a
b) Her

6 COOTBETCTBYET JIM periaMEHTHPOBAaHHOE IIUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB ITHIIH PEKUMY
(hYHKITMOHUPOBAHUS OPTaHU3AIIH ?
A) ma Ia
b) mer

7 EcTh 111 B Opranuzaiiy nprkas o Co3JIaHUH U MOPSAIKE pabOTHl OpaKkepaskHOW KOMUCCHH?
A) na 1a
b) mer

8 OT BCex JIn mapTHil MPUTOTOBJICHHBIX OJIF0]] CHUMaeTcs Opakepax?
A) ma na
b) Her

9 BrisBnsuiics i (bakThl He TOIMYCKa K peaju3aliii OF0/1 U TIPOILYKTOB IO pe3yabTaTaM padoThl
Opakepa)KHOW KOMHUCCHH (32 TIEpHOJ] HE MeHee MecsIa)?
A) HEeT HET
b) na

10 | Co3paHsbl 11 yCIOBHS Ul OpraHU3aLMK TMTAHUS JIETEel C yUeTOM 0COOEHHOCTEN 310pOBbsI
(caxapHbIil TuabeT, MUIIeBbIe aJIepTruu)?
A) na
B) ner HET

11 | IlpoBoguTcs a1 yOOpKa MOMEIIEHHIA ITOCIe KaXKI0To MpreMa MU ?




A) na |

Ja

B) ner

12

KadectBeHHO 11 ipoBeieHa yOOpKa MOMEIIECHUH JIjIsl IpUeMa IMUIIH Ha MOMEHT PaboThI
KOMUccHUu?

A) na

Ja

b) ner

13

OOHapyKUBAIKCH JIM B TOMEIICHUSAX JUIsI IPUEMA MUY HACCKOMBIC, TPhI3yHbI U CIICIBI
JKU3HEIEATEILHOCTH?

ux

A) Her

HCT

b) na

14

Co3/1aHbl W YCIOBUS JJIs COOJIIO/ICHHS IEThbMU MPABUJI JIMYHON TUTUEHBI?

A) na

Ja

b) ner

15

BrisgBisiinch 11 3aMedaHus K COGJ]IO)Z[GHI/I}O JACTbMHU ITpaBUJI JINYHOM TMTHEHBI?

A) Her

HET

b) na

16

BBISIBIISUIHCE JTU TP CPaBHEHHUH PEai3yeMoro MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (haKThl MCKITIOUCHMSI

OTIENBHBIX OJIFO]I U3 MEHIO?

A) HeT

HET

b) na

17

Wmenn u GaxTsl BRIIAYH ETSIM OCTBHIBIICH MTHIIN?

A) HeT

HET

b) na




